ATA REUNIÃO CAMAT 01-11-2017
	Data: 01-11-2017 
	Hora: 12h

	Presentes: Marcos Silva, Gabriela Cardoso, Maria Eduarda Xavier, Vittório Girardi, Maria Ester Alfaro, Caio Prange, Ariely Miranda, Natalie Heinz, Natsumi Tamo, Beatriz Cardoso, Gabriela Slompo, Thábata Closs, Bárbara Bazzegio, Matheus Simas, Thiago dos Santos.



Decisões ou Deliberações
COLEGIADO 
• No colegiado CTC, todos os 16 integrantes serão trocados. O CAMAT tem duas cadeiras para ocupar neste.
• Temos apenas o Thiago interessado em ocupar uma destas vagas. 
• O colegiado do curso ainda está incompleto. Marcos, Gabriela Cardoso e Matheus Simas têm interesse. Apenas duas pessoas serão escolhidas para a vaga. É direito de todo aluno do curso participar do colegiado. 
• Maria Ester pegará datas de todos os mandatos. 

REPASSES: DINHEIRO DA FEESC (SAEMAT) 
• Tínhamos 167,01 reais na conta da FEESC. Thábata fez um orçamento de 167 reais e, com o dinheiro, foram comprados alguns materiais necessários para o CAMAT. 
• Este dinheiro seria perdido se não fosse usado. 
• O valor que será devolvido para a SAEMAT será decidido em outra reunião. 

CAPACITAÇÕES 
• Thiago fez uma busca de atividades possíveis de serem realizadas. 
• As ideias sugeridas em reunião são: marketing (programas), Excel focado para CA, workshop de liderança, finanças pessoais, feedback, gestão de tempo e projetos, oratória. 

DÍVIDA CASCOS
• Temos a dívida dos cascos em um valor total de 1348,38 Reais. Todavia, este valor varia muito, dependendo de quantos cascos a empresa irá aceitar. 
• Considerando a quantidade de cascos de cerveja que temos, a dívida fica com um valor de aproximadamente 800 Reais. Marcos irá entrar em contato com os responsáveis. 
• Temos que conseguir trocar os cascos que não são da Brasil Kirin, pois são aceitos pela empresa apenas cascos da Brasil Kirin. Aproximadamente 60 cascos são de Brahma. 

LEITÃO 
• O caso referente ao professor Leitão está indo para a frente com a Sonia 
• As datas para as provas de recuperação já foram marcadas. A prova de Cálculo 2 será sexta feira e de cálculo 1 será terça ou quinta. 
• Tivemos 36 de 46 respostas para a pergunta referente à escolha de data da prova. • Está sendo discutido o método de avaliação da prova 
• Foi comentado durante a reunião que o CAMAT não faz pesquisa de opiniões sobre qualidade dos professores. É importante que façamos uma, todavia, no momento é inviável em decorrência da troca do curso para o regime semestral. 
• Caso façamos uma pesquisa de opiniões, devemos ter um plano de ação para solucionar os problemas comentados sobre os professores. 
• Há um projeto do CETEC no qual serão feitas pes quisas de opiniões em conjunto com todos os centros acadêmicos e com aprovação da direção do centro para que não haja problemas com os professores. Esse processo irá demorar um pouco. 

CETEC-CEB 
• Já temos os nomes para o colegiado, só temos que decidir quem será titular e suplente 
• Volta dos HHs(Happy Hours): foi feito um grupo extra no CETEC para tratar deste assunto com o intuito de que não haja problemas. Foi perguntado se o CAMAT gostaria de entrar neste grupo para voltar com os HHs. 
• Uma ideia comentada fora da reunião do CETEC foi de fazer um “intercâmbio” entre pessoas de cada CA em suas reuniões. Foi comentado também sobre fazermos integração entre os CAs. (Estas opiniões foram tidas de uma forma informal). 
• Marcos comentou sobre os CAs apresentarem a data de suas reuniões. O CAMAT concordou com as ideias sugeridas. 

DYLTON 
• Dylton recebe muitas reclamações dos alunos. 
• Em 2014 tiveram problemas sérios com o professor Dylton, mas as tentativas de resolver esta situação não surtiram muitos efeitos. 
• Thábata comentou que o CAMAT poderia explicar bem sobre o funcionamento da ouvidoria, para que os alunos pudessem fazer um bom uso dela. Estas ouvidorias feitas pela UFSC recebem mais peso e os professores devem responder pelas denúncias, assim como seus superiores.
• Caio comentou sobre a possibilidade de ajudar o professor a melhorar sua aula com o resultado das pesquisas. 
• O formulário de pesquisa referente à qualidade de aula vai começar a ser preparado no final do trimestre. 

TROTE 
• Financeiro já decidiu a data de pagamento. 
• Como será feito o pagamento dos Apoios: O preço de cada Apoio é 25 reais por pessoa e serão 10 pessoas. o CAMAT pagará 5 reais por apoio (50 reais ao total). 
• Os calouros pagarão sua parte. 
• A parte dos organizadores será paga por eles mesmo. 

COPOS 
• Temos 2 artes 
• Decidimos na reunião da preparação do copo que este seria rosa 
• A ideia do copo preto foi lançada no grupo geral para que, se houvesse unanimidade, a arte seria considerada. 

BU SETORIAL 
• Thiago e Gabriela Cardoso foram na reunião, assim como as equipes de competição e empresa júnior da Mecânica (a EJEM faltou). Na reunião, mostramos nossos resultados com a pesquisa de opiniões. 
• O departamento, por demanda de reuniões, está exigindo que seja feita uma sala de reuniões (o CAME passou esta informação). Isto é exigência do departamento. 
• Thiago perguntou qual é a posição do CAMAT, tendo em vista o que já foi decidido em reunião 
• Foi perguntado até que ponto seríamos contra a sala de reunião.
• Thábata comentou que devemos mostrar nossos resultados para o departamento para que eles tenham uma visão do melhor da opinião do CAMAT. 
• A nossa proposta é que o espaço seja somente sala de estudos, e seja encontrada outra sala para reuniões. 
• Gabriela Cardoso e Maria Eduarda ficaram responsáveis por marcar uma reunião com o departamento para mostrar nossa posição e a pesquisa realizada com o curso. 
• 8 pessoas votaram para que seja defendido que a sala seja somente sala de estudos e que pediremos para que achem uma sala de reuniões extra, 6 pessoas votaram a favor de sermos flexíveis quanto as necessidades do departamento.

EXTRAS 
[bookmark: _GoBack]• Marcos falou que é importante colocar os nomes de quem pôs pontos de pauta no Trello. 
• Maria Eduarda comentou novamente sobre a organização das demais áreas referentes as datas de postagens 
• Caio deu a ideia de fazer um “museu de materiais” 
• Thábata comentou que devemos preparar as folhas para pedido de sala previamente.

