Ata da Reunião do CAMAT
 
 
	DATA:
	03/06/2015.

	HORÁRIO:
	12:05

	LOCAL:
	Auditório Bloco A

	PARTICIPANTES:
	Daniel, Rafael, Francini, Diego, Maurício, Káren, Carol, Roberto, Gabriela, Murilo, Roberto, Leandro, Caio, Leticia, Bianca M., Cyrillo, Gabriela, Marina S., Thábata, Fernando


  
 Decisões ou Deliberações

Feedback recepção:
Cobrar Pedro do valor do EMATOMA que a Káren pagou pra ele. Rafael.
Falhas durante a recepção: 
-Banda não respeitou o horário. Caio falar com o pessoal sobre isso. Esse atraso prejudicou a outra banda e o andamento da recepção;.
 -Fotógrafo também tem que cumprir o horário.
-Não podemos dar outra pulseira para quem perdeu ou esqueceu em casa. No EMATOMA no coquetéis Brunning as pessoas que perderam pulseiras pagaram pelo evento. Devemos ser mais profissionais em relação aos nossos eventos, não daremos outra pulseira para quem perder.
-O máximo de pulseiras não foi respeitado. 24 pulseiras não open bar foram vendidas, o limite era de 12 pulseiras. Daniel liberou as pulseiras de não open pois achou que tinha só limite nas pulseiras de fora.
-O local agradou a todos pois houve espaço para todo mundo inclusive a banda.
-Vitor Zoldan - verificar com quem ele comprou a pulseira pois a que ele comprou o Leandro ele vendeu pra uma pessoa da 14.2. Rafael.
-Reserva de pulseiras não funcionou, não fazer novamente.
-Destilados: deve ser respeitado o responsável, pois é essa pessoa que controla a saída dos destilados. Houve problemas na comunicação dos responsáveis (Káren e Daniel) melhorar isso para a próxima. Foi comprado 14 jurupinga 7 velho barreiro 6 maraca, tudo acabou devido a falta de controle. Pessoas foram vistas com duas garrafas de jurupinga fora do evento. Essa garrafas foram entregues por alguem do bar, o erro foi do CAMAT e não será cobrado.
-Copos de vidro surgiram no meio da festa. O funcionário do bar estava com um copo de vidro e deixou ele para as pessoas da festa. Estabelecer regras que devem ser cumpridas por TODOS.
-Último horário do bar está sempre dando problemas. O que foi definido em reunião DEVE SER SEMPRE RESPEITADO. Por isso as pessoas escolhem trabalhar ou não, o horário é conferido e aceito antes do evento.
-Pessoal do CAMAT que trabalhou pagar 10,00 para diminuir a ré.
-Fazer um feedback para sabermos se o pessoal do curso esta curtindo as inovações que estão sendo feitas (banda, beer pong, jello shots…) Adicionar sugestões. Cyrillo.
[para o futuro] 
-A venda de pulseiras não open bar devem ser pensadas para os eventos. Festas maiores não vendem mais barato se a pessoa não irá beber. Quando as pulseiras de não open surgiram elas eram pessoas a mais dentro do evento, hoje em dia elas tiram o lugar de pessoas que não pagam.
-Responsáveis por destilados é responsável por controlar a saída destes do bar.
-Controlar melhor a entrada de pessoas no bar.
-Horário de duração da festa deve ser respeitado.

EMATOMA 08-08 APAER:
Marcar reuniões separadas.
CTA: ideia do arraiá está muito em cima. Marcar um dia para ter uma reunião com os interessados em organizar do CAMAT e do CTA.  (Roberto, Cyrillo, Daniel, Thábata, Marina S., Francini)
Devido aos términos de semestre e trimestre provavelmente a data ótima da festa seja no final do ano.
ELASI para reservar precisa de um responsável que seja associado.
Salão de festa do HU a reserva é de graça e é perto.
Semana antes de começar o semestral.
Se for na APAER, com uma quantidade de pessoas que está comparecendo as últimas festas não teremos ré
.
Visita LABs:
LMPT não rolará.
Káren vai confirmar se o CERMAT é possivel.
AVISAR que os calouros DEVEM estar de calça e calçado fechado.

Moleton
Dois modelos: feito normalmente ou o símbolo das canecas.
Será feita enquete até sexta. Cyrillo.
Arte do novo modelo. Cyrillo.

Camiseta
Pessoas do curso querem saber se será feita camisetas com a estampa normal EMAT rosa e azul.

CECEMM
Prae tem até dia 25-06 libera o resultado. provavelmente vai dar certo, porém devemos ter um plano B pois teremos pouco tempo para resolver isso caso a Prae não libere ônibus.

Patrimônio
Fazer adesivo para marcar as coisas do CAMAT E para vender também.
Prateleira: branca. Sexta será entregue para o Maurício. 
Adesivo: sexta-feira. Leandro.
Régua para ligar a TV: colocar ela bonitinha na parede após a colocação da prateleira.

RU
Daniel irá verificar o pagamento do auxílio para isentos do curso de materiais, já que esse auxilio só será pago em regime semestral. Verificará também se o RU do CCA pode ser liberado, com ônibus, pro pessoal geral de materiais.

SAEMAT
As reuniões estão ocorrendo, um tema foi definido.

ATM
Devido ao atraso na limpeza da festa do CAME eles estão com proibição de reservar o CETEC para que a ATM possa utilizar. Houve um pedido de reserva em nome do CAMAT 
Votação: A favor com condições que serão estabelecidas entre CAMAT e ATM. Rafael será o representante do CAMAT para estabelece-las.

