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	DATA:
	05/08/2015.

	HORÁRIO:
	12:00

	LOCAL:
	Auditorio Bloco A

	PARTICIPANTES:
	 Gabriela, Rafael, Francini, Leticia, Bianca, Caio, Leandro, Cyrillo, Roberto



Coordenadoria de estágios
Rafael e Diego tiveram reunião com a coord. de estágios com Orestes, Adriana, Pablo e Luana. Conversa em tom informal sobre a visão da coord. e do Camat sobre os estágios, assinatura de um documento oficializando o que foi discutido lá. Pontos como a cobrança perante os professores (agora passa a ser cobrada essa participação para validar as horas dos professores), presença de alunos do Camat nas reuniões, etc, foram aceitos. Ressalva sobre a cobrança para com os alunos (relatórios atrasados). Rafael se comprometeu a fazer cartilha orientando os alunos sobre as mudanças a serem feitas em relação aos prazos.
Orestes se responsabilizou a cobrar as empresas que cobram entrevista, a respeitarem as datas, pois estas ao se atrasarem comprometem todo o processo de locação.
Coord. se comprometeu a enviar um e-mail de recebimento dos e-mails dos alunos, que no ponto de vista jurídico é importante por comprovar o recebimento.
Dois alunos do Camat estarão presentes em reuniões de estágios, “fiscalizando” e defendendo os direitos dos alunos do curso.
Diego disponibilizou a todos os alunos a opinião sobre pontos a serem discutidos com a coordenadoria.
Patrimônio
Caio irá pegar as mãos francesas e duas buchas m6 ou m8.
Roberto responsável pela fita dupla face.
Videogame esta ok a espera das prateleiras.
Carimbo esta encaminhado, Rafael esta aguardando retorno.
Limpeza: embora tenhamos nossa tabela de limpeza, isso não impede que uma vez visto sujeira, lixo, e coisas do gênero, a pessoa junte ou bote o lixo para fora, pois é um ambiente comum a todos. Comprar um lixo com tampa (maior), Letícia se responsabilizou em relação a isso. E Leandro irá atualizar a tabela de limpeza.
Leticia também se responsabilizou por ir atrás de um balde mais largo que coubesse o rodo todo (imerso), facilitando a limpeza.
Dividas devem ser pagas até a próxima reunião, 12/08. Cobrança será feita pela nossa tesoureira Letícia.
Obs. sobre a presença dos membros do Camat, embora todos tenham ocupação e deveres, seria interessante a presença maciça de todos.
Colegiado
Maurício e Brian compareceram e ainda não obtivemos um retorno dos presentes.
Regularização dos membros do curso no colegiado fica de responsabilidade do Rafael.
Eleição
Irá ser feita no início da nova fase.
Trote Integrado
Todos de acordo sobre divulgar a festa no perfil do Camat etc.
Segunda feira dia 10/08 será feita uma divulgação especial do trote no bar engarrafamento, com caneca em edição especial, e seria interessante a participação em peso para engrandecer a festa.

