ATA REUNIÃO CAMAT 08-03-2018
	Data: 08-03-2018
	Hora: 12h04

	Presentes: Thiago dos Santos, Thábata Closs, Vittório Girardi, Maria Ester Alfaro, Matheus Simas, Rafael Meurer,  Natalie Heinz, Ariely Miranda, Caio Prange, Roberto Nailin, Gabriela Cardoso, Bárbara Bazeggio, Mariáh Sousa, Natsumi Tamo, Juliano Cabral e Henrique Bogomolof.



· Thiago parabenizou as mulheres do CAMAT pelo Dia da Mulher.

PENDÊNCIAS:

[bookmark: _GoBack]Thábata Closs - divulgar a reunião da Coordenadoria desta quarta sobre estágios no Instagram.
· Foi feito.

Caio Prange - Pedir às coordenadorias que divulguem a Terça Difusa por e-mail.
· Será feito segunda que vem. Será mandado pelo fórum de Engenharia de Materiais, Engenharia Mecânica e Engenharia Química.
· Também será divulgada pelo Instagram, segunda-feira.
· Natalie vai imprimir 10 cartazes para a Terça Difusa. Thiago vai mandar a arte do evento.

Mariáh - Fazer cópia da chave do CAMAT (para Daniel) e do armário fechado (para Natsumi).
· Chave da Bárbara está com a Natsumi para ela tirar cópia. Ela também vai tirar da chave do CAMAT.

Daniel - mandar print da página do PAE para Marina.
· Daniel não conseguiu e nem o Thiago. Precisava colocar muitos dados.
· Thiago vai tentar de novo e mandar até sexta feira para a Marina.

Mariáh e Natsumi - terminar organização da biblioteca física.
· Tiveram que resolver muitas coisas referentes aos calouros e ainda não conseguiram terminar a organização. Até sexta-feira vão organizar tudo.
· Projeto para biblioteca virtual já abriu e Mariáh convidou quem tiver interesse para entrar.
· Bruno Borges pediu para pegar o HD que ele tem com materiais para a biblioteca virtual.

MONITORIA SOB PEDIDO
· Um aluno veio perguntar para o Caio se vamos organizar monitorias.
· Podemos divulgar a ouvidoria como meio para fazer pedidos de monitorias para certas matérias.
· Podemos colocar a ouvidoria também no site e no Instagram para divulgá-la mais, muitos não sabem onde encontrar a ouvidoria. Ariely colocará até semana que vem no site.
· Caio fará um texto para divulgação das monitorias por demanda. 

CORREIO
· Ariely fará os textos, mas vai viajar e pediu que alguém mande-os pelo correio. Thábata se disponibilizou a mandar.
· Para muitos emails, o Correio está indo para a caixa de spam. Gabi C. disse que é identificado como spam quando são enviados para muitas pessoas ao mesmo tempo. 
· Será adicionado ao Correio a monitoria por demanda.

REUNIÃO COM SÔNIA E XAVIER - REGULAMENTO DE ESTÁGIOS
· Foi sexta-feira da semana passada.
· Só houve tempo para discutir sobre o Regulamento de Estágios, Coordenadoria está bem disposta a melhorar o Regulamento e a alocação dos alunos, trabalhando em conjunto com o CAMAT.
· Ficou resolvido que iríamos reescrever o Regulamento com as sugestões e, depois, eles iriam revisar.
· Caio vai conversar com a Sônia sobre a transição, já que não foi possível na reunião.
· Thábata comentou que ficou mal resolvida a questão sobre a prioridade dada a alunos com vulnerabilidade socioeconômica. Sugeriu fazermos uma assembleia com o curso, já que o Xavier gostaria de saber a opinião de todos os alunos. Todos concordaram.
· Temos que mandar o Regulamento modificado para a Secretaria para que eles então revisem. 
· Já tem um grupo sobre estágios e PGMAT. Thiago vai mandar o link no grupo do CAMAT.

SETORIAL
· Thábata pediu para discutirmos sobre o Termo de Compartilhamento de espaço da Setorial que a Gabriela C. mandou no grupo do facebook.
· Ficou marcada reunião com o Bazzo, na sala dele, na sexta feira às 9h.
· Thábata disse que não entendeu como será feita a sala de reuniões, como será organizada. Gabriela C. esclareceu que Tadeu e CAME queriam uma sala de reuniões desde o começo. Bazzo foi convencido de que seria o melhor, mas ainda não se tem uma data certa para arrumar o espaço com divisória.
· Devemos exigir que o espaço da biblioteca não seja usado como sala de reuniões sem antes ter as divisórias para isolar a sala de estudos. A divisão seria onde estão as estantes no nosso projeto.
· Temos que organizar com o CAME também os requerimentos para uso da setorial pelos alunos. Um Google Agenda seria a melhor maneira.
· Gabriela C. achou melhor não enviar o projeto feito pela irmã da Thábata nem pedir o do CAME, pois estaria passível de plágio, o que é crime. Thábata concordou.
· Gabriela C. disse que a Setorial poderia ser reaberta segunda que vem, mas o documento de compartilhamento precisa ser assinado.
· Roberto disse que o projeto precisa ser resolvido logo, pois alunos estão perdendo de utilizar um espaço para estudos já por muito tempo. Caio disse que a demora também se dá em função das respostas do departamento e Thábata frisou que a demora está acontecendo para que o alunos não percam espaço de estudo.
· Há dois itens da cláusula 5ª que estão confusos.
· Gabriela C., Thiago e Vicente (presidente do CAME) irão à reunião para ler e discutir o documento para assiná-lo.
· Podemos também divulgar a reabertura da Setorial pelo Correio.

VISITA AOS LABS
· Thábata colocou uma planilha no drive com os horários de visista de cada lab, onde podem ser colocadas as confirmações de visitas.
· Thiago vai ver até amanhã quais labs faltam para confirmar as visitas.
· Na segunda que vem, os veteranos podem avisar os calouros sobre as visitas. Também colocaremos no grupo do facebook com calouros e no Insta stories. 
· É preciso também lembrar os calouros sobre a vestimenta necessária na visita.

CETEC 
· Thábata pediu para Gabriela C. perguntar na reunião do CETEC porque estão sendo colados cartazes no vidro do CETEC, se temos um mural para isso. Gabriela C. esclareceu que qualquer pessoa pode arrancar um cartaz quando este não está no mural.
· Bárbara perguntou qual é a regra para uso do carimbo, necessário para poder colar no mural. Disse que viu um cartaz sobre tarô e afins com carimbo do CAMAT no mural. Gabriela C. disse que fica a critério de cada CA o que é relevante carimbar para divulgar aos alunos. 
· Mariáh disse que precisa comprar um carimbo novo do CAMAT.

CEB
· Houve reunião ontem, com pauta única sobre a moradia estudantil: terão algumas confraternizações e divulgações sobre a moradia.
· Haverá reunião dia 14-03, às 16h30, na moradia estudantil, para divulgar e esclarecer dúvidas para os CAs sobre a moradia. Também será apresentado um projeto do CALA para ampliação da moradia. Caio irá à reunião.
· Foi também feito um formulário para os calouros com objetivo de saber a demanda, gostariam que os CAs divulgassem e explicassem a importância da moradia. Todos concordaram em divulgar.
· Gabriela C. vai mandar no grupo do CAMAT o formulário.
· Sobre as carteirinhas: não estão emitindo ainda, a nova chapa do DCE não pegou a máquina ainda com a chapa antiga

TROTE INTEGRADO
· Thábata queria entender os problemas que ocorreram com relação ao dinheiro necessário para compra das camisetas, com a multa que receberíamos por não pagar por todas as camisetas pedidas (35) 
· No fim não pagamos multa, Gabriela emprestou R$290 para pagar as 35 camisetas que foram pedidas. A cada caneca vendida, R$10 estão sendo devolvidos para Gabriela S.
· As datas para pagamento e os casos em que pagaríamos multas, que estavam no contrato do Trote Integrado, não foram passados por Gabriela S. para o CAMAT. Seria válido considerar para as próximas edições que a data para mandar fazer as camisetas e o prazo de vendas dos kits calouro devem ser planejados melhor, já que em fim de mês fica difícil para muitos calouros comprarem e também seria melhor esperar a entrada dos calouros para definir quantas camisetas pedir.
· CAMAT havia concordado em pedir 35 camisetas (o que foi muito), no entanto não se sabia a data para pagamento de tudo, nem que haveria multa se não pagássemos dentro desse prazo. Foi avisado no dia final somente.
· A partir de agora, Natsumi está responsável pelos apoios e vendas no CETEC.
· Não foi falado também sobre a venda de canecas, teoricamente todo membro poderia vender. Natsumi fará uma planilha hoje para que  todo membro do CA possa vender, os acertos serão toda quinta-feira. O dinheiro ficará com o vendedor até quinta.
· Temos 46 canecas agora.
· Natsumi pediu para divulgar as vendas das canecas no CAMAT. Ela vai fazer um texto que vai ser mandado nos grupos das turmas.
· Precisamos de dois jurados para o TI, que não podem ser apoios. Caio e Matheus se disponibilizaram. Natsumi vai ver os horários das provas e informá-los. 
· Natsumi pediu que sempre que os responsáveis por turno nas vendas de canecas no CETEC chegarem, devem mandar foto para Gabriela S., senão ganhamos multa de R$50.
· Natsumi verificará os R$25 recolhidos de cada apoio, além do lucro obtido no evento e o aporte, serão devolvidos pelo TI ou não.

JIMAT
· Matheus disse que não há nenhum domingo disponível no CDS para realização do JIMAT.
· CDS está discutindo permitir que somente atléticas reservem as quadras. Ainda não está definido.
· Além disso, nem todas os ginásios estão disponíveis pois há projetos de pesquisa sendo desenvolvidos. 
· Foi sugerido no grupo do JIMAT que pessoal da organização ajude a ATM na Copa ATM, juntando o JIMAT ao evento, seria mais viável. Não temos opção de fazer JIMAT separado.
· Todos concordaram de que CAMAT, CAME e ATM se juntem para realizar um evento esportivo juntos e Matheus manterá o CAMAT informado sobre a organização.




