Ata Reunião CAMAT -  17.12.2014
Membros Presentes: Rafael, Bianca B., Caio, Diego.

01) Canecas
A venda de canecas do curso foi e está sendo um sucesso. Foi decidido em reunião que se o Camat tiver caixa o suficiente para arcar com a produção de mais unidades e com os eventos de início de ano, iremos mandar fazer mais 100 unidades. Isso para a venda para os calouros na matrícula e para o resto da fase. Thabata, acha possível?
02) Recepção Calouros 2015.1
Será enviado um convite oficial aos alunos de Blumenau convidando-os para a Recepção. Já está marcada para a primeira quarta feira de aula (Tradição) – 04.02.2015. Ficou também decidido que o Camat continuará organizando o evento como venda de pulseiras/canecas, porém a turma 2014.1 será a responsável por “dar o trote”, com preferência para os alunos 2014.1 que integram o Camat (membros e apoios). Calouros 2014.2 que não tomaram trote também deverão tomar. Veteranos do Camat deverão auxiliar nessa função quando  e se solicitado.
03) Confraternização Camat 18.12.2014
A confraternização de quinta feira ocorrerá, porém de forma minimamente organizada e divulgada, somente boca a boca. Um membro do Camat deverá estar presente durante todo o evento e este será o responsável pelo caixa da festa, pelo controle de acesso à copa... Não iremos limpar o Cetec antes, assim, não deveremos limpar depois, apenas não ajudem acumulando mais sujeira. O Rafael é responsável por contratar uma equipe de limpeza (paga pelo Cetec) na última semana de Janeiro.
04) Camisetas “I’m a Materials Engineer”
A Thabata ja entrou em contato com o Jean do CAEMA. Nós iremos fazer as camisas juntos. Foi sugerido fazer em duas cores de escrito, rosa e azul. A opinião do Camat eh que isso eh desnecessário, somente a azul deveria ser feita. Deveria ser também pensado em um menção a ufsc na camisa (logo).
05) Venda Camisa Atletica
O Diego nos trouxe o desejo da ATM em estar presente no dia da nossa matricula de calouros vendendo também sua camisa. Como haviam poucos membros presentes. O assunto deverá ser discutido e analisado via facebook.
06) Kit Calouro
O Rafael e o Daniel estão responsáveis por postar orçamentos de diversos brindes durante as férias. Caso seja benéfico ao Camat  (analisado via facebook), o Camat fará mais brindes para a venda no dia da matricula. Decisão deverá ser tomada mediante votação via facebook.
07) Parabenização
Em nome do Camat, o Daniel e o Rafael gostariam de parabenizar e agradecer a todos pela excelente gestão e fase, membros e apoios. Mesmo com pouca experiência de CA, todos entenderam muito rápido o que é ser parte de CA, e quais pontos devemos defender. E um agradecimento e parabenização em especial à Livia, que estará fazendo intercâmbio na Alemanha na próxima fase. É um orgulho ver o tipo de membro de Camat e veterana que se tornou. Aproveite ao máximo seu intercambio! Viel Spaβ!
[bookmark: _GoBack]Um excelente Natal, Reveillon e ótimas férias para todos. Nos vemos na próxima reunião, em 28.01.2015.

