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	Presentes: Natsumi Tamo, Ariely Miranda, Diego Barboza, Maria Ester Alfaro, Gabriela Cardoso, Rafael Meurer, Thiago dos Santos, Matheus Simas, Natalie Heinz, Caio Prange,  Bárbara Bazeggio, Thábata Closs e Daniel Avila.



· Thiago parabenizou quem ficou nos dias da matrícula para recepcionar os calouros e vender os produtos do CAMAT.
PENDÊNCIAS
Roberto:  ver o custo no Simão para realização do JIMAT.
· Roberto ligou para lá e eles têm horários para fim de semana. O valor é R$70 por hora, sendo um pouco inviável para nós.
· O responsável pelo CDS vai dar uma resposta provavelmente semana que vem.
Caio e Thábata: fazer relatório transição para semestral.
· Caio começou a fazer o relatório, passou para a Thábata o que foi feito até agora, mas percebeu que ainda está incompleto para esclarecer de fato todas as dúvidas, sobretudo de quem poderá fazer a mudança de trimestral para semestral. 
· Caio quer primeiro falar com a Sônia e Thiago vai tentar falar com ela para marcar uma reunião.
Marina: terminar o passo-a-passo do SIARE.
· Ainda está terminando, pois teve alguns problemas com seu computador.
Caio e Ariely: montar o post sobre transição para o semestral.
· Ainda não foi possível. Há um relatório que a Thábata fez que está sendo usado como base, mas ainda é preciso conversar com a Sônia.
Gabriela C.: fazer formulário de sugestões para Terça Difusa.
· Foi feito. 
· Era pra ter sido lançado ontem, mas vai ser lançado hoje à tarde junto com o projeto da Terça Difusa.
Bárbara: Colocar papel no armário fechado para anotações de retirada de dinheiro.
· Foi colocado
Gabriela S.: fazer histórico de gastos do último trimestre.
· Mandou o link do drive com um gráfico de quanto dinheiro tínhamos em caixa no início da gestão e a movimentação durante o trimestre. 
· Vão começar o balanço deste trimestre.
Natsumi: Recolher dinheiro e comprar caixas para biblioteca física.
· Conseguiu dinheiro suficiente hoje e vai ser comprado hoje. Mas talvez a organização dos materiais restantes tenha que ser outro dia.
Thiago: colocar no drive o excel do CAME para controle da biblioteca.
· Já está no drive.
· Vai perguntar para o CAME se autorizam utilizarmos a mesma planilha, mas provável que sim.
Thiago e Caio: conversar com o Xavier sobre o repasse de ofertas de estágios para a Mecânica e Produção.
· Já foi marcada reunião para sexta que vem, às 16h. Seria interessante juntar a Sônia à reunião também. Tentarão marcar uma reunião com a Sônia junto com o Xavier ou então separadamente.
· Pontos a serem discutidos: Estatuto de Estágios (foi discutido com o Xavier e concordaram em alguns pontos ano passado, foi levado para o Colegiado do Departamento, mas precisa ainda de algumas aprovações), questão das horas cobradas nos estágios (Daniel vai mandar a ata da reunião em que foi discutido sobre cobrança por semanas, mais apropriada, as exigências devem estar de acordo com o programa de estágio no exterior), situação sobre professor tutor que Bazzo comentou (teria que haver um post também para explicar), saber se o orientador/supervisor é o professor que consta na turma do estágio).
· Caio sugeriu chamar o Marcus para reunião com Xavier
Thábata e Maria Ester:  montar calendário e colocar no site.
· Já foi feito.
Gabriela C.: passar medidas da setorial para a Thábata.
· Foi feito e a irmã da Thábata terminará o projeto provavelmente nesta semana.
· Assim que estiver pronto, temos que mandar para o Bazzo. Mecânica também ficou de enviar um projeto, mas parece que houveram alguns problemas.
· A Setorial foi aberta pela Mecânica para matrícula dos calouros. Gabriela C. tem uma das chaves, assim como um membro do CAME. 
· Foi orientado que haja sempre alguém do CA junto se alguém quiser usar. Gabriela C. sugeriu fazermos um rodízio entre CAMAT e CAME para poder deixar aberto para os alunos.
· Discutiu-se sobre a viabilidade de organizar um rodízio entre os CA’s para cuidar da biblioteca. Thábata comentou que a biblioteca poderia acabar ficando mais fechada aos alunos se a responsabilidade estivesse sobre os CA’s do que se confiássemos nos alunos que frequentam a manterem os materiais no local.
· É preciso entrar em um acordo com o CAME. Gabriela C. afirmou que um dos combinados numa das reuniões foi que ficasse sob responsabilidade dos CA’s para que tivéssemos esse espaço de volta.
· Caio sugeriu que essa discussão seja levada à Secetaria da Mecânica e ao CAME.
· Thábata disse que se a Secretaria não quiser ficar com a responsabilidade de cuidar da biblioteca, as chaves poderiam ficar nos CA’s.
· Opinião do CAMAT é de que os livros não podem sair da biblioteca, o que deve ser levado para a CAME; porque senão seria necessária uma responsável, uma bibliotecária ou algo do tipo.
· Matheus levantou a questão sobre trazer alunos de outros cursos para a biblioteca, caso alguém quisesse levar alguém para estudar junto, o que foi discutido que não seria um problema.
· Rafael sugeriu pegar a carteirinha da pessoa que estivesse usando a biblioteca.
Thiago: ver se é possível fazer atividades com os calouros juntando CAMAT e CAME.
· Apresentação de equipes será nos dias 5, 7 e 8 de março. CAMAT foi convidado a participar junto e temos que informar os calouros.
Marketing:
· Post camisetas - Já foi feito
· Correio Materialista - Já foi feito

· Foram vendidas 3 camisetas para alunos que não são calouros.
· Bárbara disse que muitos estão priorizando agora comprar o ingresso da recepção ao invés da camiseta.
· Conseguimos R$317 com as vendas de copos, camisetas e adesivos. Bárbara vai organizar o que foi vendido de cada item.

SITUAÇÃO MATÉRIAS
· Diego relatou que, ano passado, faltavam poucos créditos para poder se formar. Por isso, se matriculou em TCC 2, mas não seria suficiente; então se matriculou também  em Iniciação Científica, que não gera nota e não tem carga horária definida, servindo para completar as horas de optativas. No entanto, apareceu uma nota no CAGR com carga horária. Diego foi à secretaria do curso para resolver, mas disseram que ele estava devendo horas e não conseguiram cancelar a matrícula em IC.  Diego foi então ver as disciplinas oferecidas, faltaria fazer uma para se formar. Viu que as opções são poucas e sempre as mesmas, sendo quase que obrigatórias. Além disso, a maioria é focada em metais. 
· Não acha correto que o curso tenha matérias só de metais como optativas oferecidas. Existem várias de outras áreas que são disponíveis, mas não são ofertadas.
· Diego contou que o CAME resolveu fazer uma pesquisa de opinião das matérias que alunos se comprometeriam a fazer caso fossem ofertadas, e as 3 mais votadas foram então oferecidas depois de apresentar para o coordenador do curso. 
· Diego propôs fazermos uma pesquisa semelhante para, com isso, pedir que mais disciplinas sejam oferecidas. 
· Outra sugestão é a de que alunos, depois de apresentarem o TCC, podem trabalhar como um professor convidado, se for de interesse do curso e o Colegiado aprovar. Muitas pessoas após se formarem trabalham em áreas muito interessantes e, assim, poderiam passar esse conhecimento para os alunos da graduação.
· Thiago disse que podemos com certeza fazer a pesquisa de quais disciplinas os alunos fariam caso fossem ofertadas. A questão da disciplinas por pessoas já formadas já é mais difícil pois deve haver um bom interesse por parte dos alunos.
· Podemos fazer essa pesquisa das disciplinas que os alunos fariam se fossem ofertadas e pedir sugestões de disciplinas que também poderiam ser ofertadas por quem acabou de se formar.
· Thábata disse que também foi facilitado o acesso às matérias da pós, onde a variedade é maior, o que já é um avanço.
· Também podemos conversar com os professores do Departamento sobre novas disciplinas que poderiam abrir.
· Diego disse que também podemos aproveitar nosso vínculo com a Mecânica em alguns laboratórios, como LebM e Labtical, para poder conseguir que mais disciplinas sejam abertas.
· Na próxima reunião definiremos algumas tarefas para tentar melhorar a situação das matérias oferecidas.
[bookmark: _GoBack]

OUVIDORIA
· Houve uma crítica à disciplina de modelagem matemática, cujo objetivo é rever alguns conceitos de cálculo mais no fim da graduação, porém não cumpre com isso e muitos reclamam que não absorvem conhecimento com a matéria. Sugere-se uma revisão da disciplina. Sugestão do Daniel: trocar o professor, que hoje é o Cabral. O Sérgio do EQA, que trabalha no Labmat, já se ofereceu para dar a disciplina, podemos falar com a Sônia sobre fazer essa troca.
· Perguntaram se existe e como funciona o intercâmbio para Portugal.
· Sugestão de palestra ou mesa redonda etc. com alunos que já fizeram algum intercâmbio ou estágio na mesma empresa para falar sobre as atividades desenvolvidas. Poderia ser uma Terça Difusa ou outro evento acadêmico. Caio disse que é uma ótima ideia e que podemos organizar um evento sobre esse assunto.
· Parabenização pela gestão, pelo maior contato com os alunos e divulgação das atividades.
· Outra parabenização pela gestão, relato de que é primeira vez desde 2014 que vê o CAMAT tão próximo do alunos.

CALENDÁRIO-DRIVE (USO)
· Thábata acha que poderíamos estar fazendo um melhor repasse dos projetos pelo drive.
· Sugeriu para cada responsável sempre colocar as datas das reuniões no calendário, para ter melhor acompanhamento.
· Todas as atas devem estar no drive também para centralizar as informações.
· Se alguém de fora do CAMAT tiver uma dúvida sobre um projeto do qual um membro não participa, fica mais fácil para esclarecer.

REPASSE DA SAEMAT
· O projeto começou ontem com uma reunião e a Thábata convidou para entrar quem tiver interesse,

PULSEIRAS
· Gabi fez orçamento das pulseiras. Se forem pedidas 600 pulseira, cada uma sai  por R$0,19 (R$144 no total). Já se forem pedidas 1000 pulseiras, cada uma sai por R$0,16 (R$160 reais no total).
· 1000 cobrem mais ou menos 6 festas.
· Votação: todos concordaram em pedir 1000 pulseiras.
· Financeiro deve conversar com o vendedor primeiro sobre a quantidade de cada cor e a numeração, que não deve se repetir numa mesma cor.
REPASSE TERÇA DIFUSA
· Primeira reunião foi na quarta desta semana.
· A aluna Louisa Lanzer tinha sugerido vários temas.
· A primeira edição será dia 13/03 e abordará um tema mais técnico
· As seguintes edições serão nos dias 10/04 e 24/04, sendo esta última para substituir a que seria em maio, já que ficaria muito perto do fim das aulas e provas finais.
· A edição de 10/04 será um tema social, possivelmente Mulheres na Engenharia.
· A edição de 24/04 será uma apresentação na forma de TED.
· Foram colocadas mais de uma opção de tema e de contato por edição caso alguma não seja possível.
· Caio pediu que tragam mais sugestões de temas para a Terça Difusa.

1º DIA DE AULA
· Bodnar disse que as aulas começam às 8h20. 
· Não se sabe ao certo qual será a primeira aula, o que influencia na aula-trote, depende do professor.
· Vai haver aula-trote, depois apresentação do CAMAT, ATM, EJEM. Também será falado sobre as visitas aos laboratórios e às equipes de competição. Às 9h o Bodnar vai chegar para conversar com os calouros. As aulas terminam às 11h50, quando vão levar os calouros para almoçar no RU, já levarão passes para os calouros. 
· Teríamos que pedir para a secretaria mandar um email dizendo que a primeira aula é Introdução à Engenharia de Materiais para todos os alunos. Gabriela C. vai falar com o Bodnar para saber a aula que vai ter.
· Bodnar não concorda com aula trote, então talvez ele se negue a mandar o email. 
· Thábata sugeriu mandarmos um email através do fórum pelo nome de alguém do CAMAT. 

TROTE INTEGRADO
· Dia 26 haverá apresentação do TI para os calouros. 
· Natalie vai ficar responsável por recolher o dinheiro dos Kits-calouro e Natsumi vai recolher o dos apoios.

CARTAZES CAMAT
· Rafael fez um papel com missão, visão e valores do CAMAT e Thiago perguntou se pode ser colado no CAMAT. Todos concordaram.
· Ariely também vai colocar o cartaz da BiblioteCAMAT.

