Ata da Reunião do CAMAT

	DATA:
	25/03/2015

	HORÁRIO:
	12:05

	LOCAL:
	Sala de Reuniões - Bloco A

	PARTICIPANTES:
	Bianca B, Bianca Muller, Camila Bonetti, Carolina Silvério, Cyrillo, Daniel Avila, Francini Hesse, Gabriela Eller, Káren Bolis, Leandro Vaccari, Letícia Anselmo, Luana Vefago, Mariah Hoffmann, Roberto Nalin , Thábata Closs.



Decisões ou Deliberações

Reuniões CETEC
CAMAT não compareceu na reunião dessa semana. Comparecer nas próximas.
Na reunião foi discutido sobre a limpeza e as multas.

Lab Física B.
O horário não foi alterado. A opinião dos alunos sobre o horário ser péssimo não foi levada em consideração.
Sonia não responde aos e-mails. Thábata vai continuar tentanto contatá-la
Bodnar vai conversar com os seguranças para eles estarem presentes no local no horário da saída. Segundo o Bodnar  não é interessante bater de frente com o depto de física pois este está procurando motivos para não mandar professores para o nosso curso.

NDE
O curso não tem obrigação de ter um NDE e este não precisa necessariamente ter a participação de alunos.
O que está acontecendo agora (contato com pessoas para discutir o currículo do curso) já é uma iniciativa boa, que conta com presença de professores esforçados .

Orestes
Bianca B. comentou sobre o fato de termos procurado a coordenadoria e não ter tido uma conversa mais aberta diretamente com o professor. Segundo ela o professor ficou um pouco ofendido e isso criou um clima estranho. Ela citou que o fato de o assunto passar por diversas pessoas e chegar diferente no receptor.
O professor deixou o trabalho como optativo, porém quem apresentá-lo terá pontos extras. Ele perguntou quem foram as pessoas que reclamaram, ou seja, a reclamação para o professor, foi feita pela turma do trabalho.
Os alunos da turma devem salientar para o professor que a reclamação partiu do CAMAT. Daniel se ofereceu para ir na sala para confirmar isso para o professor.
Essa atitude de contatar a coordenadoria diretamente foi tomada pois havia relatos de desvio da ementa de antigamente. Nessa conversa da Sonia foi deixado bem claro que essa era uma atitude do CAMAT perante ao que já aconteceu antigamente e o que vem acontecendo hoje (trabalho sobre o navio).

Patrimônio
Limpeza da semana: Cyrillo, Carol, Camila, Francini e Maurício
Adesivo - Cyrillo fará orçamentos. Prazo: 01-04. Colocação: prazo: 03-04
Prateleira - 3 de 90 cm é suficiente para colocar todas as caixas arquivos e sobra espaço para colocar outras coisas, como pc, video game. Prazo para orçar: 01-04 Daniel e Maurício
Computador - o NUMA (orgão que faz a manutenção dos materiais com patrimônio) está fechado, portanto os concertos estão sem prazo.
O pai da Camila irá doar um computador para o CAMAT.
Francini verificará com o pai dela sobre a doação de um estabilizador.
Frigobar: pedido foi feito e o pagamento caiu na fatura. Se o produto não chegar durante 3 semanas a Francini tentará o reembolso do valor. Prazo para pedir reembolso: 08-04
Cafeteira- Será instalada na próxima semana. Prazo para compras: 27-04. Maurício.

Planejamento 15.2
Convidar os calouros, que estão super empolgados com a ideia de entrar no CAMAT, para participar das reuniões. Fazer uma reunião para explicar como o CAMAT funciona, quais os direitos e deveres dos membros…
Marcar uma reunião no auditório e chamá-los para comparecer, fazer a reunião normal e durante a reunião explicar sobre o funcionamento e os responsáveis. A reunião será dia 01-04.
Káren e Daniel prepararão os pontos de pauta.
Realizar a formação de chapa antes de Setembro, para que a chapa nova se integre a chapa antiga e alguns cargos sejam assumidos antes do prazo.

Repasse SAEMAT
PET passou alguns materiais.
Dika ajudará no planejamento e organização.
Marcar uma reunião com os interessados e o pessoal do CAMAT. Após essa reunião será realizada a reunião com a Dika. A data da reunião será marcada e divulgada por e-mail.

Repasse EMATOMA
Vodkas do Mederruba acabaram. Jurupingas ainda não foram compradas. Cyrillo e Francini entrarão em contato com a menina da Medicina. (30 garafas -> 20 CAMAT e 10 para quem teve interesse)
Se essa compra não rolar, comprar do Giasse (R$13,00)

CAMISETAS
CAMAT - Somar não aceita pedidos com menos de 50 para camisetas com 4 estampas.
Letícia está verificando outros orçamentos.
Curso - as camisetas que não foram retiradas serão guardadas no armário com chave.



 





