ATA REUNIÃO CAMAT 10-05-2018
	Data: 10-05-2018 
	Hora:12h05 

	Presentes: Ariely Miranda, Maria Ester Alfaro, Matheus Simas, Rafael Meurer, Thiago dos Santos, Daniel Avila, Henrique Bogomolof e Gabriela C.



PENDÊNCIAS:
Ariely: 
· enviar Correio Materialista domingo.
· Foi feito.
· post copos/combos na segunda, dia 07/05
· Foi feito
Daniel:
· entrar em contato com a PRAE para verificar como é feito pedido para ônibus para o CECEMM em conjunto com Blumenau.
· É necessário que o CAMAT faça um documento de pedido carimbado pela Sônia e CAEMA precisa anexar um ofício com carimbo da coordenadoria do curso de Blumenau.
· Ontem foi o último dia de pagamento da inscrição.
· Ainda não temos a lista completa das pessoas que vão.
· O pedido ainda vai ser analisado pela PRAE
· ver com a Sônia sobre mudança de alguns membros do colegiado do curso e perguntar se mais duas pessoas querem ser titular/suplente.
· Só precisa ser feito um ofício de substituição dos membros. Quando começar a próxima chapa, já pode ser feito um novo pedido de substituição para alinhar com a duração da chapa.
Matheus: falar com o Chico, Ana, Julia Chisté e Heloísa para ver se querem continuar no colegiado do curso.
· Falou com o Chico, a Julia e a Heloísa e o único que gostaria de sair é o Chico. Faltou falar com a Ana.
Thiago: 
· entrar em contato com alunos que responderam formulário do Cecemm.
· Mandou email, mas poucos responderam. Foi criado um grupo no whatsapp, mas poucos responderam também. 
· Não conseguimos garantir que terá ônibus ainda.
· perguntar à Tatiane se podemos colher dados que a secretaria tem sobre egressos/empresas. 
· Marcus não sabia que Tatiane já havia mandado email para egressos. Thiago pediu que quando ela mandasse os emails, fosse mandado em cópia para o CAMAT.
· Um grupo da disciplina da Clarissa fez um trabalho em que mandou emails para egressos para perguntar sobre as empresas que trabalham, em qual país trabalham e se trabalham na área da engenharia ou em outra. Conseguiram muitas respostas e mandaram os dados para o email do CAMAT. 
· É bom mandarmos um email agradecendo e perguntar sobre como poderia ser encaminhado a partir de agora.
· tirar foto dos copos/combos para o post.
· Foi feito.
· ver se é possível fazer confraternização no salão do Rafael. Se não, Gabriela C. deve tentar reservar CETEC.
· Será no salão de festas do Rafael. 
· Rafael sugeriu fazermos no dia 25, Rafael vai fazer um doodle.
Natalie:
· verificar quanto dinheiro ficará para a SAEMAT no armário fechado, separar R$200 do CAMAT para ficar também no armário e falar com Gabriela C. para depositar restante na conta disponibilizada para o caixa do CAMAT.
· Thiago acha que ela já separou e Gabriela foi ao banco hoje para resolver sobre a conta e pegar os dados. 
· colocar planilha de vendas no drive.
· Foi feito.
Maria Ester: fazer novos termos de responsabilidade e autorização de uso da conta. E dar baixa nos documentos de uso da conta da Bárbara.
· Foi feito o documento de fim do uso da conta da Bárbara, só faltam os dados da conta da Gabriela para os documentos de uso da conta dela.
Thábata: mandar link do grupo do Reformat novamente no grupo de avisos.
· Foi feito. Ficou para terça às 16h.
Gabriela C.: colocar minuta das reprovações no drive para sugestões.
· Foi colocado.

PONTOS DE PAUTA
· Apresentação Energia
· Tatiane perguntou ao Thiago se CAMAT estaria disponível para fazer apresentação sobre o curso para alunos do Energia do Centro. 
· Bodnar costumava ir ao Energia fazer uma apresentação e depois alunos vinham aos laboratórios.
· Gabriela disse que precisamos perguntar na coordenadoria como seria bom fazer essa apresentação.
· Podemos pegar uma sala da UFSC para fazer essa apresentação.
· Tatiane disse que seria para o dia 04-06.
· Thiago, Rafael, Gabriela e Henrique se disponibilizaram para participar dessa apresentação. Thiago vai conversar mais com a Tatiane sobre isso.

· TI
· Organização quer fazer camiseta o quanto antes, principalmente pelo fato de que haverá a Copa. Porém, em outra reunião, já havíamos discutido de que não seria bom pedir tão cedo, por causa de problemas com camisetas não vendidas.
· Gabriela disse que a parte mais crítica é fazerem e enviarem o molde da camiseta e que se não fosse por isso, seria bem mais rápido.
· Perguntar no grupo do CAMAT quem gostaria de ser apoio. Em 3 semanas conseguimos os nomes.
· Já é possível ver os nomes dos calouros que vão entrar. Henrique já começará a perguntar para os calouros que ele tem contato sobre os tamanhos de camiseta. 

· CETEC
· CASa foi à reunião para discutir sobre a lei das OS (lei em que organizações sociais podem administrar áreas da saúde, tecnologia, meio ambiente etc., de maneira privada). Estão muito preocupados com possível piora dos serviços prestados em comparação, por exemplo, com o SUS. Pediram que os CAs se envolvam mais nessa situação, promover uma aula pública ou debate para manter alunos informados. Vão disponibilizar um infográfico para os CAs divulgarem para os alunos.
· Um aluno de pós-graduação também foi pedir que divulguem como os cortes do governo estão interferindo na universidade e disse que faria uma aula pública, Gabriela vai ver sobre a data desse evento e passar no grupo.
· Foi votado de que não será pago para uma pessoa fazer a limpeza do CETEC, CAs terão que limpar.
· Foram discutidas as pautas do conselho como pré cálculo e minuta das reprovações. Gabriela teve uma reunião com o professor que escreveu o primeiro projeto da minuta, disse que todas as sugestões que tivermos precisam ser bem embasadas para questionar pontos do documento. 

· CEB
· Discutiu-se sobre escrever um regimento interno, onde regras das reuniões são explicitadas. Muitos CAs foram contra. Existe um projeto num drive, onde todos os pontos são comentados e discutidos. Ainda estão na elaboração do primeiro artigo, Gabriela pode ir nos mantendo informados sobre as principais decisões e vai compartilhar esse projeto com o CAMAT essa semana. 

· SIARE
· Foi a Thábata que colocou o ponto, Daniel repassou o que ela falaria: Manual que a Marina elaborou já está certo. Marcus enviou um outro passo-a-passo (sem prints das páginas do SIARE), tem que ser passado para o Marcus o passo-a-passo do CAMAT para ele enviar, Thiago vai fazer isso. Daniel sugeriu colocarmos também no site, por exemplo.

· Curricularização da Extensão
· Ariely mandou o documento no grupo do CAMAT. É uma proposta de que 10% da carga horária seja destinado a projetos sociais, está sendo discutido no Conselho do CTC. Querem enviar um ofício questionando sobre o que seriam os projetos de extensão para a engenharia. Se for aprovado, teria que ser reduzida a carga de estágios do semestral pela metade.

· Moletom
· O calendário de planejamento atrasou um pouco. A votação já foi encerrada e Henrique está pedindo orçamentos.
· Será o todo cinza com letras brancas e bordado preto em volta, com símbolo de átomo no canto.
· Como será por encomenda, não teremos prejuízo, não precisamos colocar tanto de lucro, também porque o preço de custo já é bem elevado. Depois de conseguidos os orçamentos será discutido por quanto venderemos.
· Depois dos orçamentos, Henrique fará o formulário de pedidos. Teria que estar feito já para semana que vem.
 
· JIMAT-Copa ATM
· Daniel queria discutir sobre JIMAT não ter tido boa adesão de materiais, com poucos times, acabamos não fazendo formulário para perguntar o que alunos achavam de fazer junto com a ATM. 
· Gabriela C. acha que deve pelo menos ser feito um formulário agora de feedback para saber o que alunos acharam, se acham que deveria ser feito diferente. Matheus vai fazer.
· Daniel acha que como o CAMAT entrou como membro organizador junto com a ATM, teria que ter desconto para alunos de materiais também, assim como teve para associados da ATM. Porém tem-se o ponto que alunos de materiais também podem se associar a ATM e assim obter desconto. Ou então o preço deveria ser único. 
· Na realidade CAMAT entrou mais como apoio e o dinheiro investido para o evento foi integralmente da ATM. Dessa maneira, CAMAT não foi membro organizador de fato.
· Para um próxima vez, teria que se estabelecer melhor quem são organizadores ou apoios e como é estabelecido o preço, com valores diferentes ou não.

· Optativas
· Está com problemas de poucas disciplinas optativas abertas para a próxima fase. Departamento havia pedido que fizéssemos um formulário perguntando optativas que alunos teriam interesse de fazer. Gabriela C. comentou que deveríamos pelo menos apoiar os alunos que tiverem interesse em abrir turma. 
· Daniel disse que na verdade professores não são obrigados a ofertar as optativas, só existe um mínimo de horas que devem cumprir dando aulas. Se estiverem cumprindo esse mínimo, não têm essa obrigatoriedade.
· Gabriela vai falar com a Tatiane sobre as optativas, já que não estão no site novo de materiais, para filtrar aquelas que tem possibilidade de fato de serem ofertadas. Daniel vai ajudar. 

· Dia das Mães
· Ariely sugeriu fazermos um vídeo de Dia das Mães com fotos dos membros do CAMAT com suas mães. Ariely vai avisar no grupo de avisos para mandarem para ela as fotos.

· Proposta Ematoma
· Seria um arraiá no dia 16 de junho.
· ATM tinha planejado um evento no mesmo dia e seria uma Arraiá também. Vai ser discutido na próxima reunião sobre possível troca de data, já que ficamos sem tempo e haviam poucas pessoas na reunião.
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