ATA REUNIÃO CAMAT 
	Data: 23 - 08 - 2018
	Hora: 12h

	Presentes: Gabriela Cardoso, Daniel Avila, Thiago dos Santos, Maria Ester Alfaro, Ariely Miranda, Robert Mezzomo.



PENDÊNCIAS
· Thiago Dos Santos e Daniel Avila: falar com a Sônia sobre a situação da oferta e procura por estágios com a troca de regime semestral/trimestral.
· Não falaram sobre essa questão em específico, mas Daniel e Gabriela C. falaram com ela sobre fazer a reunião com o curso, a qual será sexta (24), ao meio dia. Haverá uma reunião com Sônia, Gabriela e Ballmann antes da reunião geral com o curso.
· O importante é mostrar o que já está decidido pelo Colegiado com relação à transição.
· Gabriela Cardoso e Thábata Closs Favero: conversar com Di Pieri para ver se é possível reservar o CETEC para a SAEMAT numa sexta-feira (para HH).
· Não foi falado ainda. 
· Marketing: Fazer post com fotos da visita dos calouros aos laboratórios.
· Não foi feito. Thiago vai falar com a Ariely

PONTOS DE PAUTA
REUNIÃO TRANSIÇÃO
· Será amanhã, meio dia, no auditório da Mecânica. Já foi feito o post. Tem que ser mandado o email sobre a reunião, Gabriela vai mandar hoje fim de tarde pelo fórum. 
· Precisamos marcar as pessoas no post sobre a reunião.

BS
· Houve reunião com o Lauro. A sala vai mudar para o terceiro andar do prédio e onde a BS está agora vai virar a secretaria de materiais.
· Marcaram com o CAME para levar os livros para a nova sala hoje, às 18h.
· Precisamos fazer um post avisando que a BS mudou de lugar e colocar um aviso na porta também. 
[bookmark: _GoBack]
TI
· Gabriela pediu feedbacks. 
· Daniel comentou sobre os tapumes: foi gasto bastante dinheiro, mas não foi muito eficiente, porque havia vão por baixo dos tapumes. 
· Seguranças não trabalharam bem também, deixaram entrar sem pulseira, não sabiam revistar as pessoas, barraram calouros na entrada, a fila de entrada estava muito grande. Também não deixaram entrar novamente depois das 18h30. 
· Matheus comentou no grupo que a cerveja acabou antes do final da festa e não houve reembolso, foi mal administrado a quantidade e a organização das bebidas. Gabriela disse que os staffs não sabiam que havia cerveja em outros coolers do outro lado, por isso muitos falaram que tinha acabado. Essas questões serão levadas à reunião de feedback do trote.

CETEC
· Feedback do financeiro do TI
· Foi falado que CAs não estão se envolvendo realmente, a gestão do conhecimento é bem falha e toda vez que entram pessoas novas, começam tudo do “zero”.
· Foi falado sobre a rede elétrica e a grade do CETEC - para consertar, seria usado parte do lucro do TI e talvez CAs teriam que arcar com mais algum valor. Todos concordaram com esse investimento que seria feito.

CONSELHO CTC
· Estão querendo construir um estacionamento no local onde deveria ser a Praça da Tecnologia, proibir som nas filas de festa e debater questões relacionadas aos estudantes do CTC (como controle de reprovações). 
· Estão evitando deixar usarem som nas filas das vendas de festas, Gabriela disse que isso não está sob controle dos CAs e não têm como obrigar as organizações das festas a desligarem o som, direção do CTC não tem interesse de impor a proibição, mas quer colaboração.
· Não foi abordado sobre as questões acadêmicas por falta de tempo, vai ser discutido mês que vem, na próxima reunião. 
· O ponto mais foi discutido foi a Praça da Tecnologia, projeto antigo que nunca saiu do papel. Alunos alegaram que estacionamento na frente do Meu Escritório não é oficial, então afirmação que teriam que repor esse espaço não é válido, já que legalmente nunca existiu.
· Direção do CTC alegou que não têm muito dinheiro, por isso colocariam lajota. Porém isso só pioraria a situação de drenagem no local, a qual é muito ruim. Alunos sugeriram que fosse colocado grama. Caso quisessem fazer com lajota e não prejudicar a drenagem, o procedimento seria mais complexo e caro (teriam que fazer em camadas de brita, pedra etc.), assim quando a grama estivesse no local os alunos juntos construíram a praça aos poucos
· A discussão do projeto será levada de volta à próxima reunião do conselho.

CONFRATERNIZAÇÃO
· Thiago vai fazer um doodle, seria semana que vem, quinta ou sexta.
· Será no Maneca.

ELEIÇÕES PARA COORDENADOR E VICE
· Será segunda feira. Só houve uma chapa inscrita: Professor Dylton como coordenador e Sônia como vice. 
· Votação ocorrerá na secretaria do curso.
· Tatiane pediu para divulgarmos a eleição, pode ser no stories.

VENDA COROTES
· Não foi contabilizado bem.
· Foram vendidos: 3 para calouros, 6 no dia da contagem, 16 no trote. 25 no total.

ELEIÇÕES CAMAT
· Precisamos organizar.
· Tem que haver no mínimo 2 reuniões.
· As aulas voltam dia 17. 
· Reunião será no dia 20, quinta feira, ao meio dia. 

